

长 艺 党 建

2023 年第 60 期（总第 182 期）

长江艺术工程职业学院党委办公室

2023 年 8 月 31 日

学校举办“提质培优行动计划项目（任务） 结题验收”工作汇报会

为了推进省级提质培优行动计划项目（任务）结题验收工作，学院于 2023 年 8 月 31 日下午 15:00，在行政楼 4 楼会议室，举办了 2023 年度提质培优行动计划项目（任务）结题验收工作汇报会（第 1 场）。会议由学院副院长杨小丙主持，学院院长金仁炎、各系部主任（书记）、内涵建设/教学诊改办公室主任石国芳、督导办主任胡承钧、教务处副处长周梦竹、莫永东、所有项目负责人、项目汇报人等参加会议。



会上，艺术工程系、护理系、经济管理系、机电工程系 12 位项目（任务）汇报人从“项目基本情况（含建设任务书或方案主要内容）、项目任务（方案）完成情况、取得的成果成效、后期计划”等方面进行了汇报、交流。金仁炎、杨小丙、石国芳、刘昌明、王宗元、赵道林等评委进行了现场评审打分和提问，各汇报人进行了答辩。

汇报结束后，评委石国芳教授做了点评，并就提质培优行动计划项目（任务）结题汇报提出几点建议：一是高度重视，务必把“提质培优”工作作为提升学校人才培养质量的重要工作来推进；二是加强各类职业教育政策学习和教学项目入库工作，做好高层次成果的挖掘和培育；三是向优秀汇报人学习借鉴成果，力争实现适合自己系部的成果突破；四是要明确项目内涵、项目框架，形成项目经典成果。



△ 石国芳教授作点评

杨小丙副院长强调：马上就要进入“提质培优”工作的收官阶段，要做好适时参与国家和省各类遴选的准备，使学院的“提质培优”项目切实做到增量、提质、培优。



△ 杨小丙副院长作总结

最后，金仁炎院长就提质培优行动计划项目（任务）结题汇报提出三点要求：一是要再梳理，各部门要按照职业教育发展最新标准，梳理各自承担的任务、对标找差，提高建设目标达效率；二是明确各项工作标准、保证按时高质量完成；三是要再总结，提炼特色、打造亮点，提高项目建设成效，形成示范效应。



△ 金仁炎院长提要求